
Pootevřené školní dveře

Závěrečné zhodnocení prospěchu a chování ve školním roce 2000—2001
Dne 29. června byla rozdána vysvědčení a tím bylo ukončeno a zhodnoceno

celoroční úsilí našich žáků. U některých splnilo očekávání a pro ostatní bude
snad motivací ke zlepšení školních výsledků.

A teď několik statistických údajů. Základní školu v Morávce navštěvovalo 180
žáků. Se samými jedničkami bylo na 1. stupni 22 žáků. Z toho, nejlepší průměr,
1,15, byl ve třídě druhé. Žáci 1. třídy byli hodnoceni slovně.

Na druhém stupni prospělo 39 žáků s vyznamenáním. Stejně jako v 1. polole-
tí je třeba pochválit žáky 8. třídy, kde bylo nejvíce vyznamenaných — 15, z cel-
kového počtu 26 žáků. Odměnou těm, kteří příkladnou pílí dosáhli dobrých
výsledků, byly pochvalné listy.

A jak dopadlo hodnocení chování? Na 1. stupni byly uděleny 2 důtky ředitele
a na 2. stupni 3 ředitelské důtky. Dva žáci ze 2. stupně byli klasifikování sníže-
nou známkou z chování — jednomu byla udělena 2, druhému byla udělena 3.

Školní lavice letos „opustilo“ 22 žáků 9. třídy a novou posilou školy bude 16
prvňáčků.

A závěrem přání na prázdninové měsíce — starosti hoďte za hlavu a užívejte
si letní pohodu!                                                                                                                     

Za ZŠ v Morávce Z. Holoubková

Poděkování Pensionu Jízdárna

Sdružení rodičů při mateřské škole Pražmo uspořádalo akci pro celou rodinu
k ukončení školního roku na PENSIONU JÍZDÁRNA na Morávce.

Děti měly možnost zdarma se povozit na ponících, všichni si pochutnali na
opečených buřtech. Krásné prostředí jízdárny, vstřícný přístup zaměstnanců
a slunečné počasí byly pro děti a jejich rodiče velmi pěknou tečkou za školním
rokem.

R. Králová, ředitelka MŠ

Informaãní zpravodaj Obecního úfiadu Morávka

V Morávce 18. července 2001 ã.7/2001

MORAVâAN



Z historie školy ve Slavíči

Na dobové fotografii jsou žáci, kteří vycházeli v roce 1941. V přední řadě zleva:
učitel Ševčík, učitelka Kostřánková, řídící učitel Kostřánek, Eduard Kaňok.
Stojící zleva: Emílie Juřicová, Marie Koloničná, Anna Tošenovská, Jenovéfa
Šebestová, Karel Matějka, … Mecová, Marie Kaňoková, … Gavlasová, Anežka
Muroňová. Karel Kaňok

Samoobsluha Morávka
zve obãany

k nákupu ve výhodných
letních cenách

od 9. července do 5. srpna i o sobotách a nedělích do 12 hodin

(např. cukr 19,90 Kč, makrela kuchaná 1,2 kg za 74,90,
vepřové maso, pivo, víno, cukrovinky a pod.)



Informace pro chovatele hospodářských zvířat
Zákon č. 115/2000 Sb., o poskytování náhrad škod způsobených vybranými

zvláště chráněnými druhy živočichů (bobr, los, kormorán, vydra, rys, vlk, medvěd)
vyšel ve sbírce zákonů dne 10. května 2000 a tímto dnem nabyl účinnosti. Účelem
této právní úpravy je přispět k zachování výše uvedených druhů v naší přírodě.

Dle tohoto zákona se nahrazuje škoda způsobena vybraným živočichem za
předpokladu splnění podmínek stanovených tímto zákonem.

V CHKO Beskydy se nejčastěji jedná o škody způsobené vlkem, medvědem,
případně rysem na:

— ovcích, kozách, králících a hrabavé drůbeži (další vymezená domestikova-
ná zvířata podle tohoto zákona jsou skot, prasata, vodní drůbež, koně, osli
a jejich kříženci, kožešinová zvířata),

— psech sloužících k hlídání vybraných domestikovaných zvířat (např. slo-
venský čuvač, německý ovčák, kavkazský ovčák, kuvazs, pyrenejský paste-
vecký pes).

Dále se jedná o škody způsobené medvědem na včelstvech a včelařském zařízení.

Náhradu škod na hospodářském zvířectvu lze poskytnout při splnění těch-
to podmínek:

— pokud byla zvířata (ovce, kozy, skot, koně, prasata apod.) v době vzniku
škody umístěna v uzavřeném objektu (pastvina oplocená běžným typem
pastevní ohrady nebo elektrickým ohradníkem, uzavřený např. dřevěný
přístřešek sloužící k přenocování zvířat na pastvině, uzavřený zděný chlév,
oplocený dvůr apod.),

— pokud byla zvířata v době vzniku škody pod přímým dohledem fyzické
osoby nebo pasteveckého psa (v tomto případě nemusí splňovat podmín-
ku umístění v uzavřeném objektu nebo el. ohradníku),

— pokud byla hrabavá drůbež a vodní drůbež v době vzniku škody umístěna
v uzavřeném objektu (např.oplocená zahrada,oplocený dvůr,kurník, chlév),

— pokud byli králíci a kožešinová zvířata umístěni v době vzniku škody
v uzavřeném objektu (králikárna, kotec apod.).

Aby poškozený chovatel obdržel náhradu škody, musí do 48 hodin od zjištění
škody na území CHKO Beskydy ohlásit vzniklou škodu (nejlépe telefonicky
0651/654 293 v mimo pracovní dobu 0606/825 683 a 0606/540 143) na Správě
chráněné krajinné oblasti v Rožnově pod Radhoštěm. Ta provede místní šetře-
ní a vystaví protokol (potvrzení o druhu útočících šelem podle způsobu napa-
dení a dalších známek přítomnosti, uvedení rozsahu škod), který zašle přísluš-
nému okresnímu úřadu jako doklad pro vyhodnocení této události.

Vzniklou škodu uhradí poškozenému příslušný okresní úřad — na základě
písemné žádosti poškozeného, doložené potvrzením veterináře přivolaného
chovatelem ke škodě, a na základě protokolu Správy CHKO Beskydy.

Dojde-li ke škodě způsobené chráněnými šelmami mimo území CHKO Bes-
kydy, provede místní šetření za státní ochranu přírody příslušný okresní úřad.

Připomínáme, že napadením šelem je nejvíce ohrožen dobytek umístěný na
horských pastvinách obklopených lesními porosty a na pastvinách u lesa kolem
úpatí hor. Jako prevenci škod doporučujeme zvýšenou ochranu hospodářských
zvířat, především jejich zavírání na noc do objektů nepřístupných pro šelmy,
trvalou přítomnost pastevců nebo pasteveckých psů při pastvě dobytka na
odlehlých pastvinách apod. Správa CHKO Beskydy, Rožnov pod Radhoštěm



Saft Ferak, a. s. se sídlem v Raškovicích
u Frýdku–Místku, výrobce Ni–Cd akumulátorů

hledá nové pracovníky na pozici:

V případě zájmu zašlete Vaše CV a motivační dopis do 27. 7. 2001 na adresu:

Jiřina Pánková, Saft Ferak, Raškovice 247, 739 04 Pražmo nebo jirina.pankova@saft—ferak.cz

T E C H N O L O G
PoÏadujeme:

VŠ nebo SŠ vzdělání v oborech strojírenství popř. elektro 
znalost práce s CAD 

aktivní znalost anglického jazyka výhodou 
znalost výrobku, popř. příbuzných produktů výhodou 

aktivní přístup k řešení odborných problémů 
zájem o pokročilé metody řízení výroby 

Nabízíme:
možnost dalšího kariérového a odborného rozvoje 

samostatnou práci s možností seberealizace 
dobré a motivující platové ohodnocení 

zahraniční služební cesty 
zaměstnání u firmy ve vlastnictví zahraničního partnera 

sociální výhody (dodatková dovolená, 13. a 14. plat) 

Hlavní náplní Vaší práce bude podpora KAIZEN, navrhování toku
výroby, pracovních postupů, normování. Dlouhodobě se předpokládá

spoluúčast na dalším technickém vývoji produktu.
Pozice je vhodná i pro absolventy.

Oznámení

Dovolená MUDr. Polové od 3. do 14. srpna 2001.
Dne 31. srpna 2001 se neordinuje.

V době letních prázdnin bude upravena ordinační doba
středa 12.00—16.00 hod., pátek 8.00—12.00 hod.

Dne 27. června 2001 se ztratil v centru Obce Morávky medvídek mýval.
Kdo by mohl poskytnout jakoukoliv informaci,

zavolejte na číslo 0605 431 650

S A F T
▼



Saft Ferak, a. s. se sídlem v Raškovicích
u Frýdku–Místku, výrobce Ni–Cd akumulátorů

hledá nové pracovníky na pozici:

V případě zájmu zašlete Vaše CV a motivační dopis do 27. 7. 2001 na adresu:

Jiřina Pánková, Saft Ferak, Raškovice 247, 739 04 Pražmo nebo jirina.pankova@saft—ferak.cz

C O N T R O L L E R
PoÏadujeme:

VŠ ekonomická 
znalost rozpočetnictví a daňové problematiky 

znalost podvojného účetnictví 
3—5 let praxe v oboru 

aktivní znalost anglického jazyka 
dobré analytické a komunikační schopnosti 

znalost práce s PC (WINDOWS, EXCEL, WORD) 
znalost západních standardů účetnictví výhodou 

Nabízíme:
zaměstnání ve společnosti, která je ve vlastnictví zahraničního partnera 

samostatnou práci s možností seberealizace 
dobré platové ohodnocení 
zahraniční služební cesty 

sociální výhody (dodatková dovolená, 13. a 14. plat) 

Popis práce: V této funkci budete podřízen/a finančnímu manažerovi,
náplní Vaší práce bude zajišťování „controllingu“ ve společnosti

a zpracování „reportingu“ pro vedení mateřské společnosti ve Francii.

NABÍZÍME ÚVĚRY
NA STAVEBNÍ A BYTOVÉ ÚČELY, REKONSTRUKCE

S ÚROKEM 0%
Tel. 0658/63 64 14, mobil — 0737/35 73 43

Prodám kvalitní štěňata labradorského retrivra bez PP.
Informace: 0658/69 26 85, 0737/15 41 28

S A F T
▼



PROGRAM DVOUDENNÍHO ZÁJEZDU
TJ Sokol Morávka do Orlických hor
Orlické hory — Stolowe Gory — (Polsko—Kladsko)

Sobota 25. srpna 2001
Odjezd ve 4.50 hod. ze zastávky Morávka–Lipový;
v 5.00 hod od hotelu Morávka a postupně z dalších zastávek podle
účastníků.
Prohlídka dělostřelecké tvrze BOUDA (80 minut — doporučujme
teplé oblečení). 
Tvrz je vzdálena od parkoviště na Suchém Vrchu (rozhledna)
cca 3 km chůze.
Prohlídka skalnaté soutěsky Zemská brána — celkem 5 km chůze. 
Zdolání vrcholu Velká deštná — celkem 8 km chůze. 
Ubytování na horské chatě na Šerlichu.

Neděle 26. srpna 2001
Prohlídka podzemního labyrintu Bludných skal cca 6 km. 
Zdolání největšího vrcholu Stolových Gor — Szczeliniec —
celkem 6 km — vyhlídka (skalní město).
Dle počasí a časových dispozic lze zařadit do programu návštěvu
rezervace Wielké Torfovisko Batorowké, Lázně Kudowa Zdroj
a poutní místo Wambierzyce.

Náklady: Doprava 400 Kč
Ubytování 140 Kč
Polopenze (chata na Šerlichu) 110 Kč
Celkem: Cena pro nečleny 650 Kč 
Cena pro člena TJ Sokol Morávka 350 Kč
Děti a mládež do 18 let (studující) 450 Kč
Polopenze není povinná.
Pro návštěvu Polska jsou nutné cestovní doklady: pas.
Přihlášky s číslem pasu nejpozději do konce července 2001.
Přednost do 20. 7. 2001 mají členové TJ!

Přihlášky přijímají:
Marie Školová, Milada Kaňoková, Ing. Martin Špok 
Předpokládaný příjezd je ve 22 hodin 

S R D E Č N Ě  Z V E  V Ý B O R  T J  S O K O L  M O R Á V K A



STAVEBNÍ FIRMA
JIŘÍ FLUKSA

nabízí
❒ zateplování budov ❑

❒ zednické práce ❑
❒ zámkové dlažby ❑

❒ opravy balkónů a teras ❑
❒ renovace bytových jader ❑

❒ střechy — tesařské práce včetně dodávky řeziva
❒ pokrývačské práce včetně dodávky krytin ❑

❒ klempířské práce ❑

Nabízíme poradenství ke krytinám, stavu střechy,
vhodnosti materiálu.

Možnost zajištění úvěru přes ČS Sporoservis.

Kontakt: Jiří Fluksa — Mattys group
Příborská 12/1585 (areál bývalého Řempa v Místku) 

Tel./fax: 0658 / 64 75 55 nebo tel.: 0658 / 62 28 90 — večer 
Mobil: 0608 / 87 71 65, e–mail: mattys.group@quick.cz



Vydává Obecní úřad Morávka, náklad 500 ks. • Vyrábí Beatris, Dobrá. • Výtisk zdarma

PLYNOFIKACE, TOPENÍ, VODOINSTALACE I NA SPLÁTKY
BEZ RUČITELE. — PLATBA V HOTOVOSTI OD 10 %.

FFFF IIII RRRR MMMM AAAA     JJJJ AAAA NNNN     CCCC AAAA RRRR BBBB OOOO LLLL
Provozovna Sokolská 1347 (u Mostárny), 738 01 Frýdek–Místek

tel. 0658/62 75 27 — mobil 0602/74 12 31

Vám nabízí v plném rozsahu tyto sluÏby:
◆ opravy, montáže a revize plynových zařízení
◆ práce vodoinstalatérské a topenářské
◆ montážní práce účtujeme s 5% daní
◆ dodáváme plynové kotle dle výběru zákazníka
◆ dále dodáváme — plynové sporáky (i kombinované)

— plynové ohřívače vody
— plynová podokenní topidla

◆ montujeme kotelny i nad 50 kW, zásobníky na zkapalněný
plyn — PROPAN od kapacity 1,1 t až 11 t.

Poradenskou službu poskytneme zdarma


